

Научный сотрудник Политеха - участник Форума молодых учёных стран БРИКС



В федеральном научно-образовательном центре «Сириус» проходит IX форум молодых учёных стран БРИКС. Это значимое событие собрало на одной площадке 700 выдающихся специалистов и начинающих исследователей из различных стран. Россию представляли всего 17 участников, отобранных из всех вузов и научных организаций страны.

В их число вошла кандидат биологических наук, доцент, научный сотрудник лаборатории молекулярной биологии Наталия Морозова.

Наталия Евгеньевна занимается разработкой передовых медицинских технологий, руководит проектом программы «Приоритет-2030» «Диагностическая система для выявления вируса SARS Cov-2, основанная на изотермической амплификации и технологии CRISPR-Cas».



В рамках форума молодых учёных стран БРИКС Наталия Морозова выступила модератором одного из круглых столов, где молодые учёные представляли свои разработки, влияющие на повышения качества жизни людей. Также наша сотрудница приняла участие в дискуссиях и экскурсиях, которые проводились в Сочи для молодых исследователей из разных стран мира.



